

国际·综合



萌态十足的乔治小王子

(据新华网)

呦，这小模样可真萌！ 英国乔治小王子低调受洗

□据《北京晚报》

英国威廉王子与妻子凯特的长子乔治小王子23日在圣詹姆斯宫的教堂受洗，整个仪式低调进行。乔治小王子当天身穿由蕾丝与绸缎制成的长袍，脸庞俊俏圆润，模样超萌。

乔治小王子是继祖父查尔斯王子、父亲威廉王子后，排名第三顺位的英国王位继承人，23日是他7月22日在伦敦圣玛丽医院出生后，第二次公开亮相。

受洗典礼在当天下午举行，由坎特伯雷大主教主持，英国王室由女王夫妇、查尔斯王子夫妇及威廉王子的弟弟哈里王子代表出席，凯

特的家族则由凯特的父母、妹妹及弟弟代表出席，全部宾客仅22人。

乔治小王子当天所穿的长袍是仿着1841年维多利亚女王的长女维多利亚公主受洗时所穿的长袍样式制作而成的。凯特穿着鹅黄色连衣裙，配着同样颜色的帽子。她与威廉轮流抱着3个多月大的小乔治与亲友交谈，脸上洋溢着初为人母的喜悦，现场气氛温馨。

知名人像摄影师贝尔在受洗仪式结束后，为英国王室拍下久违的四世同堂照。

法新社评述，这些照片将具标志性意义，因为它们展现王室四世同堂的场景。英国王室上一张四世同堂照拍摄于1894年。

有钱没处花的“土豪” 请往这边看

22K黄金手纸 每卷800多万元

□据《北京晚报》

对那些不愁没钱花、只愁钱多得花不完的“土豪”来说，澳大利亚一家公司近日推出的22K黄金手纸(如图)可能会投其所好——他们可以用行动来实践“视金钱如粪土”，把财富当做手纸用完就冲走。

这卷黄金手纸由澳大利亚一家名为“手纸男”的公司制造，整卷手纸由22K黄金制成，每卷纸的售价为137万美元(约合838万元人民币)。

该公司代表向英国媒体透露，公司通过网络向全球销售这种22K黄金手纸，“估计用户的支付账户里面需要有数额庞大的存款，或者用户得有一张黑金信用卡”。该公司保证将22K黄金手纸亲自送到买家手上，而且还将额外向买家赠送一瓶香槟酒。

到目前为止，“手纸男”公司只生产了一卷黄金手纸，而至今这卷手纸还没卖出去。

据报道，“手纸男”公司代表表示，黄金手纸的设计灵感来自迪拜。“当我们在迪拜一些酒店看到连马桶和手把都是由黄金做成时，我们觉得制造黄金手纸可能是个不错的主意。”

“手纸男”公司代表保证，22K黄金手纸像普通手纸一样有3层，保证让用户有最柔软舒适的感受。据悉，这卷黄金手纸是花费长达4年的时间慢慢打造而成的。“手纸男”公司在其官网上写道：“这是世界上最昂贵的一卷手纸。在您使用的时候，金箔片会随之纷纷洒落，给您带来至高无上的满足感。”



镶有246颗钻石的电子香烟 一支500多万元

□据 新华网

据英国《每日邮报》22日报道，为帮助女友戒烟，一位俄罗斯亿万富翁精心准备了一份极其奢华的生日礼物——一支价值55万英镑(约合543万元人民币)的电子香烟(如图)，其整个制作工期长达4个半月。

据悉，香烟表面由246颗无瑕疵的2克拉白水晶钻石覆盖，每颗钻石价值1800英镑(约合1.78万元人民币)。还有消息人士称这支香烟上还镶有46颗黄色施华洛世奇水晶，香烟顶端为一颗价值4.6万英镑(约合人民币45万元)的6克拉椭圆形钻石。

电子香烟制造者之一安东尼说：“对我们来说，这是一个挑战，客户要求我们必须设计出高贵、奢华、时尚的电子香烟。买家说，只要符合标准，钱不是问题。”



看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼